



蔡子強

梁家傑侮辱教師專業 捏造「洗腦論」又再呢人

當局將國民教育的課程安排、教材一併交由學校自決，是信任學校及教師的表現。然而，梁家傑在選舉論壇上，不斷質疑教師的專業操守，認為他們必定會「歌功頌德」，必定會對學生「洗腦」，這是對全港教育工作者的極大侮辱。而且，他更公然在論壇上對着全港市民撒謊，對持平客觀的課程指引扭曲污蔑，按自身的政治需要妖魔化，將「探討國家發展的機遇與挑戰」、「協助學生培養明辨是非的國民素質」說成是「洗腦教育」，令不明就裡的市民誤解國民教育內容。梁家傑面對公眾三番四次說謊，以為憑着訟棍的口說便給就可以欺騙港人，盡顯其人其黨已經誠信破產。

在近日多個選舉論壇上，國民教育都成為各候選人討論的議題，特別是一眾反對派候選人將國民教育視作打擊對手的策略。在日前超級區議會的選舉論壇上，反對派候選人對於市民關心的住屋樓價、貧富懸殊、安老養老等問題都沒有多大興趣，但卻不斷在國民教育上大做文章，借題發揮，民主黨的何俊仁、涂謹申不斷藉國民教育向建制派候選人施壓，逼使他們表态支持撤回國民教育科。

歪曲國民教育 又再欺騙市民

然而，正如李慧琼指出，現時的問題並非應否推行，而是讓社會集中討論如何推行國民教育，而且推行國民教育有3年的「開展期」，應相信學校的專業自決。事實上，目前社會對於國民教育的最大疑慮，部分在於教法及教材；部分是因為對課程了解不夠；部分卻是因為反對派及別有用心者不斷的誤導所致。在教材及教法問題

上，當局已給予學校最大的彈性，由學校自行決定，而家長也可以在3年的「開展期」內與學校一道總結檢討，完善教課方法。社會各界應尊重學校的自主及專業。就是部分學校的教材及教法未如理想，家長也可直接反映意見，加上傳媒監察，所謂的「洗腦論」根本不成立。

現時反對派候選人對國民教育上糾纏不休，甚至捏造種種令人聽聞的指控，反映的是對學校對教師專業的不尊重。在九龍東選舉論壇上，工聯會的黃國健直言學校可自行選擇教材，任何議題都可討論；民建聯的陳鑑林則指教師與學校可自由組織教材，亦有3年準備時間，應該推行國民教育。但梁家傑竟然指如果當局不主動撤回國民教育，學校及教師都不可能真正做到自由選擇，也很難做到「不偏不倚」。教師的責任是傳道、授業、解惑，協助學生全面了解國情，培養對國民身份的認同。現在當局將課程安排、教材都一併交由學校自決，

是信任學校及教師會以學生利益為依歸，但梁家傑及反對派之流卻是不斷質疑教師的專業操守，認為他們必定會對國家「歌功頌德」，必定會對學生「洗腦」，必定在教材選擇上偏頗，這是對全港教育工作者的極大侮辱，梁家傑應該道歉。

歪曲課程指引 挑動社會對立

更離譜的是，梁家傑在論壇上公然說謊，竟指國民教育科不但是從文化、藝術、歷史上令學生認同中國，而且更要學生擁抱中國共產黨統治，他更說自己已有三名子女，因此會與全港家長一樣反對國民教育云云。姑勿論大狀的子女大多從小放洋，怎可能與一般市民子女在港升學？就是從梁家傑對國民教育的污蔑，已盡顯其人其黨的訟棍本色。只要翻開教育局在今年4月發出的《德育及國民教育科——課程指引》，指引清楚列出課程目的，是要「培養學生品德及國民素質，讓學生在個人、家庭、社群、國家、世界範疇上，學習做人的態度。」在有關國情的教學內容上，指引提到「探討國家發展的機遇與挑戰，例如：成果、困難、局限、改善方向等；協助學生培養明辨是非、獨立思考的國民素質，與國家根脈相連。」

綜觀全本指引，請問有哪一章哪一節要學生擁抱中國共產黨統治？又有哪段規定學校不准教道，不能教那？完全沒有。然而，梁家傑竟然在論壇上對着全港市民撒謊，將原本持平、中立、客觀的課程指引全盤扭曲污蔑，按自身的政治需要妖魔化，令不明就裡的市民誤解

國民教育的內容，成為其政治鬥爭的棋子。如果梁家傑是真心討論問題，為什麼不指引內容實事求是的討論，反之卻是不斷地呢市民，挑起市民的不滿，試問他是何居心？事實上，不論是發起反國民教育行動，或是以所謂「香港赤化」作為選舉主要政綱，公民黨的目的都是要製造社會分化，將選舉對手肆意抹紅、抹黑，以極端的手法爭取最極端政治光譜選民的選票。因此，公民黨才要反國民教育，甚至不斷鼓動教協罷課；在社會上渲染「赤化」，營造「麥卡錫」式的「白色恐怖」，都是為了選舉利益考量。

誠信破產無資格當議員

倫敦下議院的第一禁忌，除了不可罵政敵是「叛國者」(Traitor)，還有就是「說謊的人」(Liar)，原因是對議員而言說謊是很嚴重的指控，關係從政人士的誠信及操守。然而，梁家傑卻對着公眾三番四次的說謊，對於唆使朱婆婆提出司法覆核阻停港珠澳大橋工程，梁家傑說公民黨沒有參與其中；對於核心黨員李志勇外借爭取居港權，梁家傑說公民黨並沒有發動司法覆核；對於公民黨黨員當年參與「莊豐源案」，最終推翻本港《入境條例》，埋下今日「雙非」問題的炸彈，梁家傑說他們這些人當年還未有成立公民黨，所以與公民黨沒有關係。梁家傑以為憑着訟棍的巧舌如簧就可以不停說謊呢港人，但謊言永遠不能掩蓋事實，只會更加暴露其人其黨的不堪及誠信破產。

保釣愛國可嘉 砸車失去理性

柳頤衡

梁家傑亂開生果金期票誤導公眾

馬彥

內地有十多二十個城市，出現了不同規模的反日遊行示威，宣示了13億中國人捍衛國土的決心。可是個別城市示威中出現打砸車輛的違法行為，則過於偏激，失去理性。一個強盛的現代國家需要強大而理性的公民社會予以支撐，需要在關乎國家主權和領土完整的問題上發出理性聲音、表達堅強意願。因此，保釣愛國可嘉，砸車失去理性。理性愛國比衝動愛國、魯莽愛國更重要更有利。愛國不僅需要熱情和激情，更需要理性和智慧。

中國人不再麻木

任何一個國家和民族，當其領土受到侵佔時，每一位愛國者都有可能做出本能的反應。了解中國歷史的人都知道，中國近代以來備受列強欺凌宰割，特別是日本侵華戰爭給中國人民造成巨大傷害，造就中國人一種獨特、敏感而又自強、自尊、自愛的中國心。

歷史證明，如果我們面對欺凌，民間沒有任何的反應，那麼，中華民族很難受人尊重。118年前，孫中山在《興中會宣言》大聲疾呼：「方今強鄰環列，虎視鷹瞵，久垂涎於中華五金之富、物產之饒，蠶食鯨吞，已做尤於接踵，瓜分豆剖，實堪慮於目前。」革命志士鄧中夏在《新詩人的棒喝》一詩中棒喝：「青年們！醒來呀！誰在你們的四圍，虎視鷹瞵的，磨牙吮血的？你們是處在一種什麼環境？你們是負了一種什麼責任？」經歷過百年救國路，中國人不再麻木。特別是抗日戰爭，極大地弘揚了以愛國主義為核心的偉大民族精神，凝聚了中華民族的力量，極大地增強了中華民族的民族自尊心、自信心和自豪感。

示威遊行警告日本

因此，當日本政府與右翼勢力狼狽為奸，進行「命名」、「購島」、「視察」、「垂釣」、「國有化」等一系列挑釁活動，並且非法抓扣登陸釣魚島宣示主權的14位保釣勇士，之後日本右翼分子又登上釣魚島插上日本國旗，激起了兩岸四地

和全球華人的極大憤慨。內地人在網上發起由民間人士自行組織的各城市的保釣示威遊行，充分顯示了中國人民的愛國主義精神。這些示威遊行警告日本，在中國積貧積弱的時代，中國人民尚且以自己的血肉築成新的長城，萬眾一心打敗了張牙舞爪的日本軍國主義；在中國迅速崛起、民族精神空前覺醒和振奮的今天，日本更休想侵佔中國的神聖領土釣魚島。

砸車者的公民素質差劣

內地有十多二十個城市出現了不同規模的反日遊行示威，基本上是有秩序及和平進行，但有個別城市如深圳，有部分示威者打砸日本車。在網路圖片中，有位男子圍着五星旗，跳起來猛砸日本車，有網友嘲諷說：「真夠『愛國』的。那司機是欲哭無淚啊。不知道保險公司要賠不？」事實上，雖然車主買日本車，但不代表不愛國；大家愛國，也不能讓車主承擔損失。砸別人的車，表明自己很愛國，並沒有道理可言，只能說明他們的公民素質需要提高。

「抵制日貨」不能貼上「愛國」標籤

部分示威者高呼「抵制日貨」口號，網上「全面抵制日貨」的討論也轟轟烈烈地展開。要指出的是，在抗日戰爭時期，日貨湧入中國，是要霸佔中國的市場，擠垮中國民族工業，是赤裸裸的經濟侵略，因此抗日戰爭時期「抵制日貨」是完全正確的。但在全球化的今天，「抵制日貨」貼上「愛國主義」標籤並不妥當。在全球化生產時代，許多工業品都是由幾個國家，甚至十幾個國家聯合生產出來的，例如索尼產品95%是中國製造。中國老百姓家裡的冰箱、電腦、電視機，有哪樣產品是完全由一個國家生產出來的？部分示威者砸日本車，但日本車大部分部件都是中國工人生產的，砸車在某種意義就是砸中國工人的飯碗。再說，如果示威者和記者用索尼或尼康相機去拍攝砸日本車和抵制日貨的場景，那就成了笑話。

立法會選舉臨近，公民黨候選人梁家傑日前在九龍東的立法會選舉論壇上，指自己連任即為長者爭取一律發放2200元生果金，不用審查。生果金增加能幫助有需要長者改善生活，設立審查制度只為生果金用得其所，發揮更大福利功能。梁家傑無視務實的公共理財原則，反以政客口吻亂開期票。選舉前夕，這類拿公帑為個人製造政治籌碼的行為，值得選民警惕。

特首梁振英上月在立法會答問大會時已明確表示，他將在今年10月在立法會內申請撥款，讓合資格長者接受簡單審查，便可每月獲取多於現時一倍即2200元的生果金津貼，以履行特首選舉的競選承諾。政府資源有限，申領生果金的長者需要接受收入和資產審查，正是為了公帑用得其所，以篩選出社會上最有需要的長者，給予資助，這既對應生果金幫助有需要長者安享晚年的計劃原

「保釣」事件使美國及其在港代理人現形

徐庶

管見集

香港人一定要明白，考慮保衛

釣魚島問題，一定要考慮美國的軍事干預，考慮美國在背後牽制中國崛起的用心。保釣必然反美。在這樣的背景下，美國在香港的政治代理人和文化打手，立即跳了出來，惡毒攻擊中國人民的「保釣」運動，同時，反對派為呼應美國「重返亞洲的部署」，發起了「反對國民教育運動」，力謀阻止香港年青一代認識自己的國家，認識帝國主義侵略中國的苦難歷史。這一次立法會選舉，候選人應質問公民黨等反對派，怎樣看美日勾結起來，侵佔釣魚島的歷史？你們怎樣看美國人是否尊重中國人的權利、中國人的尊嚴？

最近美國對於中國人民的「保釣」行動，採取了敵視的態度，氣急敗壞。美國國務院發言人居然影射「保釣」行動是在釣魚島問題上作出挑釁，並且斷言「不能解決問題」。此前，面對中國人民對日本侵略行為的抗議，美國更加脫下偽裝的外衣，捲起了衣袖，要做日本侵略者的後台，祭出了「安保條約」，宣佈美軍和日本陸上自衛隊將在關島和天寧島進行防衛演習，模擬對付中國解放軍奪取釣魚島之後，美日軍隊進行反攻重新奪回釣魚島的軍事部署。

事實已經非常明顯，美國在七十年代無理地把中國的領土釣魚島連同琉球群島，交給日本行政管理，美國是侵犯中國領土主權的始作俑者，美國在釣魚島問題上挑撥中日衝突，用心極為險惡。美國清楚知道，單憑日本力量，沒有辦法阻撓中國維護釣魚島主權，所以就從幕後走到台前，進行一場奪取釣魚島的軍事演習。美國希望告訴日本，不必害怕中國強大，如果釣魚島失去了，美國契約就會和你聯手上陣，把釣魚島奪回來。

「保釣」必然反美 《蘋果》甘當漢奸

正因為如此，愛國愛港的香港人一定要明白，考慮保衛釣魚島問題，一定要考慮美國的軍事干預，考慮美國在背後牽制中國崛起的用心。保釣必然反美。在這樣的背景下，美國在香港的政治代理人和文化打手，立即心領神會，跳了出來，惡毒攻擊中國人民的「保釣」運動，惡毒攻擊中國為保衛釣魚島和日本進行的外交行動。好像日本人從來沒有製造事端，沒有踐踏中國的主權。同時，反對派為呼應美國「重返亞洲的部署」，發起了「反對國民教育運動」，力謀阻止香港年青一代認識自己國家，認識一百五十年來帝國主義侵略中國的苦難歷史。《蘋果日報》的社論歪曲事實，絕口不談日本最近侵犯釣魚島主權的行動，反指責中國政府在轉移國內人民視線，煽動民族主義情緒。《蘋果日報》的反華文人公然冒天下之大不韙，為日

本侵略行為辯護，大唱讚歌，公然說「保釣是偽命題」，「釣魚島早已在日本的法治管轄之中。日本的海上自衛隊，早已長期封鎖尖閣列島及其領海。」日方才是「保尖」云云。他們像中國人嗎？他們是日本的辯護士，是典型的漢奸。然後，以漢奸的口吻為日本護航說：「港日的經濟、文化、旅遊關係，一向親睦無比，香港人不可肆意挑撥日中關係，惡意胡溫對日開戰，更是罪大惡極。『保釣』保夠了，即刻回航。勇士們，回香港食壽司吧。」

這些喪盡中國人良知的言行，充分暴露出《蘋果日報》、《爽報》追隨美國和日本侵略中國，出賣民族利益的立場。了解到《蘋果日報》老闆黎智英與美國日本的密切關係，就可以知道他們現在大力推動反對國民教育，配合美日的戰略攻勢，絕非偶然。

應質問反對派對釣魚島的立場

有一些不明真相的港人曾經質疑：「為什麼中國不派出軍艦，為什麼中國不強硬一些？」這種情況，是美國阻撓兩岸和平統一的延續，美國的庇護因素，是日本膽大包天的重要原因。釣魚島問題，實質上就是中國在維護主權和國家統一的問題上，和美國長期角力的領域。善有善報，惡有惡報，時辰一到，通通都報。美國欠下了中國人民的一筆帳，一定會清算的。中國的「保釣」運動，就是要證明領土的爭議繼續延續，使用緩兵之計，讓日本無法合法佔領釣魚島。中國人民現在最急切的，就是要盡量利用當前的戰略發展機遇期，令國家迅速強大起來，國防更加鞏固和強大，條件一成熟，收回釣魚島就會水到渠成。

國民教育，正是要讓香港的青少年知道中國積弱的歷史，要有國際視野，要知道怎樣才能使中國真正強大，要知道什麼人對中國不懷好意，要知道什麼人追隨美國，出賣了民族利益。這一次立法會選舉，候選人應質問公民黨等反對派，怎樣看美日勾結起來，宰割釣魚島的歷史？你們怎樣看美國人是否尊重中國人的權利，中國人的尊嚴？為什麼你們千方百計阻撓香港為國家的建設服務，阻撓興建港珠澳大橋和高鐵？為什麼要令香港重要的基建工程延誤？為什麼製造借口挑撥離間兩地關係，反對香港和內地經濟合作？為何阻撓香港更加繁榮和國家更快強大？

他們一定會變成大啞巴！因為他們是美國的應聲蟲。



美國在香港的政治代理人和文化打手攻擊中國人民的保釣運動，令人憤慨。

蘇錦樑 商務及經濟發展局局長

上周二，我出席了中國移動通信(中移動)位於將軍澳工業邨的「環球網絡中心」奠基典禮，見證中移動於中國內地以外首個自建網絡中心興建的一個重要里程碑。「環球網絡中心」是一個嶄新、高效的設施，集高端數據中心、全球網絡匯接和網絡管理於一身，將會連接本港兩個新的國際海底電纜系統，其中一個會直接在將軍澳登陸，直通中國內地以至全球網絡。這中心在香港設立，佐證了香港接連中國內地的獨有地理優勢，亦鞏固了香港作為全球通訊和互聯網樞紐的地位。香港優越的營商環境、穩妥的電力供應、極低的天然風險、完善的基礎設施、開放的電訊市場和優秀的人才，促成了多

香港數據中心發展前景亮麗

個世界知名的跨國企業相繼選擇在香港設立其核心數據中心，而其中一些企業更以香港作為據點，開拓國際市場，反映香港乃海內外企業在亞太區內設立數據中心和通訊中心的首選地點。在跨國企業所重視的電訊基礎設施方面，香港位居世界前列。按國際管理發展研究所出版的《2012年世界競爭力年報》，香港的競爭力在全球經濟體系中名列第一，而香港的「技術基礎設施」亦居於世界首位。根據國際電信聯盟2011報告，在所調查的152個經濟體系中，香港在信息通訊技術基礎設施、接入、使用和技能方面的表現，在亞洲位列第二，在全球排名第六。香港寬頻服務覆蓋廣而價格相宜，香

港的寬頻上網速度最近更贏得全球最快的美譽。雲端平台公司Akamai統計全球各國網網上網速度，香港平均頂峰網速達到49.2Mbps，為全球之冠。數據中心是香港作為國際金融、貿易和物流中心的關鍵基礎設施，亦是發展雲端運算服務、嶄新網絡內容和應用的催化劑。政府提出了多項包括提供專用土地、工廈改造或重建作數據中心之用等利便措施，我欣見過去一年多數據中心在香港落戶。我和同事會繼續積極推廣和深化各項利便措施，促進數據中心的長遠發展，為香港整體經濟作出貢獻。我相信這個行業的發展前景是亮麗的。